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La factura eléctrica

La factura eléctrica

Para entender la factura de la electricidad que llega a nuestro hogar, hay que tener
en cuenta que, fundamentalmente, pagamos por los siguientes conceptos:

La potencia contratada, expresada en
kilovatios (kW), nos limitard el ndmero
de electrodomésticos que podemos

tener conectados al mismo tiempao,

La energia consumida, expresada
en kilovatios hora (kWh), que
dependera del tiempo que tengamos
encendido cuzlguier aparato
eléctrico.

ENEHTIA

PoLHaCS acarada 191 251 Bl Puria 5.5 kW x 12 dias x 00085850 €./ dia 53E
Valle 33 KW x 12 dias = O 000978 €W clia QA6 €

Total Fnpans pobencia kasta 31,51 2/002 3T2E

Potencla facturada a2 m Punta 3,3 KW x 27 dias x DOETTSEE AW dia TEXE
Valle 3.3 KW x 27 dias £ 0004524 €500 dia OADE

Total e potencla hasta 27,MLE5E) BI2E

Efergia factursda ne1 2 ey sumas s B2TT kWh x 01557 £%WhH 95 E

Energia facturada s nzsesm e v 141,23 Kk x 0158305 £ 226 E

CARGOS RORMATIVOS

Financiscion bona social fijo Iadias x D0IETIEEAda 143 €

Tape precio del gas RDL 10v027 cnaiasai-rvn saie i 14024 KWh = 00000904 £/%Wh 01T E

MECanivma suste O, Sistema RDL 1002032 11) T4 BWh 5 0UD0D3TET £KWh 06T E

Impuiesio sobre electricidad U 0.5% 5/96,63 € [ ]

Hitipyres I El alquiler de equipos de medida,

ST ) sudias oozl 1 contador, si este no fuera de T

nuestra propiedad. e
IMPORTE TOTAL ATS0E
VA Reduckdo () w7 O Los impuestos 240€

Codigo de item

D2SM23A0101

Enunciado

Mi vecino ha venido a ensefarnos su factura porque no sabe por cuantos
dias le han facturado. Se le ha caido algo sobre la factura y justo ese ndmero
se ha borradao.

Potencia facturada 3,3 kWx? 3% 0,09 kw dia 5,94 €
(Podrias ayudarle a calcular el nimero de dias que aparecen en la factura?

A. 18 C.21
B. 20 D. 23

Respuesta correcta

B. 20

Cdédigo de item

D2SM23A0102

Enunciado

En otro apartado de la factura podemos ver la energia que hemos consumido
y el precio del kwh,

- Energia facturada 97 kWh x 0,158 €/kWh

El coste por este concepto es 15,326 €
Expresa el valor redondeandolo a las décimas.

A. 15,2 C. 154
B. 15,3 D.16

Respuesta correcta

B. 15,3




Codigo de item

| D2SM23A0103

Enunciado

En el apartado de impuestos, nos hemos dado cuenta que figura el
concepto IVA (5 %). Sabiendo que el importe sobre el gue se aplica es
de 38 €. jCuanto se va a pagar de IVA?

A.1,9€ C.19€
B. 7,6 € D.399€

Respuesta correcta

A. 1,901,90

Cédigo de item

D2SM230104

Hemos encontrado una infografia dende

figuran los principales origenes de la @ ~
electricidad en Espafa:

P uslaar _M
iCual de los siguientes ¢ i A
diagramas de sectores refleja I é .
correctamente los datos de la e
infografia? entle

‘ .

Cogarartacian
10%

Enunciado .
‘ D.
D.

Respuesta correcta

Muclear




Cédigo de item

D2SM23A0105

Enunciado

Observa el grafico de EVOLUCION DE CONSUMO (kWh) de energia en los
Gltimos meses y sefala la UNICA afirmacién que es correcta,

Ill INFORMACION SOBRE CONSUMO
EVOLUCION DE CONSUMO [kWh)

300,

225

150
“Nnal il
1WI.I Ilnen-ull

Oc. Nv. Dc. Em. Fb. Mr. Ab. My. Jn. JI. Ag. 5t. Oc. Nv. Dc.
21 21 21 22 22 22 32 32 22 22 33 22 12 22 12

O El consumo en octubre de 2022 fue 100 kWh superior que en octubre
de 2021

[] En los meses de verano (junio, julio y agosto) e| consumo ha sido
mayor que en los meses de invierno (diciembre, enero y febrero)

[ En los tres Gltimos meses los consumos han sido los mas altos de
todos los registrados

Respuesta correcta

[ El consumo en octubre de 2022 fue 100 kWh superior que en octubre
de 2021

[1 En los meses de verano (junio, julio y agosto) el consumo ha sido
mayor gque en los meses de invierno (diciembre, enero y febrero)

X En los tres Gltimos meses los consumos han sido los mas altos de
todos los registrados

Codigo de item

D2SM23A0106

Enunciado

Hemos disefiado un modelo de lampara con bombillas led utilizando focos
en forma de rombo de color negro rodeados de otros focos de rombo de
colores (en la imagen con distintos rellenos):

’@‘@‘a?‘@’{j’@‘{i:-'*«-'e_j_j_,-\,

iPodrias continuar el disefio de la lampara? Elige la pieza adecuada:

Respuesta correcta




Codigo de item

D2SM23A0107

La energia que consume un electrodoméstico se calcula multiplicando
su potencia por el nimero de horas que esta funcionando.

En la siguiente tabla aparecen los datos de potencia y de tiempo de
utilizacién de la lavadora en este mes, asi como la tarifa del kwh:

i Potencia 1500 W = 1,5 kw
Enunciado : ——
Tiempo de utilizaciéon 20 horas
Tarifa 0,17 €/kWh
Indica el coste que supone el consumo de energia de la lavadora:
A, 0,51 € CG51€
B. 5,01 € D.51 €
Respuesta correcta C.51¢€

Cédigo de item

D2SM23A0110

Enunciado

Vamos a poner las nuevas bombillas led en una lampara que tenemos
en casa, regalo de mi abuela. Hemos hecho una fotografia desde el
suelo y vemos que tiene unas formas geométricas curiosas.

Si unimos cada bombilla con la mas cercana mediante una Jinea recta,
la figura geométrica que se forma es un...

A. Pentagono C. Triangulo

B. Rectingulo D. Hexagono

Respuesta correcta

D. Hexagono




El nuevo instituto «lES Kangaroo»

El nuevo instituto «IES Kangaroo»

Para celebrar el quinto aniversario del altimo de los

e
A e

institutos abiertos en la ciudad, se han disefiado algunas
actividades para el alumnado y profesorado del centro. === 4
Estas actividades son muy variadas; van desde estudios 12 ! |

estadisticos a juegos programados, y muchas mas.
En el siguiente plano, dibujado a escala, puedes ver la distribucién
de los edificios del instituto en el que se van a desarrollar las
diferentes actividades.

Codigo de item D2SM23A0201

El nuevo instituto «IES Kangaroo»

Para empezar a organizar las actividades, se necesita saber cudntos
alumnos hay matriculados en el centro. Al consultar los nimeros, se
observa que en la ESO hay dieciséis grupos con 27 estudiantes
matriculados en cada grupo. Y en Bachillerato hay ocho grupos,
pero con tres alumnos menos en cada grupo. ;Cuantos
estudiantes hay matriculados en ESO y cuantos en Bachillerato?

Enunciado
A. 108 en la ESO y 96 en Bachillerato
B. 432 enlaESOy 81 en Bachillerato
C. 432 en la ESO y 192 en Bachillerato
D.

432 en la ESO y 420 en Bachillerato

Respuesta correcta C.432en la ESO y 192 en Bachillerato

Cddigo de item D2SM23A0202

El nuevo instituto «IES Kangaroo»

El instituto tiene habilitada una
sala de juegos en el polideportivo
para los tiempos de recreo en el
horario escolar. Posee varios
juegos de mesa, y, como juego
estrella, esta el billar americano.

Enunciado
La mesa tiene forma rectangular, formada por dos cuadrados

unidos, Si el lado mayor de la mesa de billar mide 3 metros, el
area de la mesa de billar sera:

A. 18m? C. 45m?
B. 9m? D. 3 m?

Respuesta correcta C. 45w




Cédigo de item

D2SM23A0203

El nu

evo instituto «IES Kangaroo»

Enunciado

El billar americano se juega con 16 bolas, una blanca, llamada bola
de tiro, y 15 bolas numeradas de 1 a 15:

= Llas bolas 1 a 8, llamadas lisas, van pintadas de un solo color.

+ Las bolas 9 a 15, llamadas rayadas, presentan solo una franja

de color.

Cada jugador elige un tipo de bolas y, por turnos, tratara de introducirlas
en los agujeros de la mesa.
Después de unas cuantas tiradas, Pedro y Juan observan que en la mesa
quedan las siguientes bolas:

r T
> &S Y 9 Q .‘/ 7
y L |

y L 4

Tira Pedro y mete una bola lisa pero no se ha fijado en cuil de ellas,
£Qué probabilidad hay de que haya sido la bola con el nimero 47

A L e L
6 3
1 1
B 2 D. -
1
Respuesta correcta B. 2
Cddigo de item D2SM23A0204

El nu

evo instituto «IES Kangaroo»

Enunciado

Aprovechando la pista de baloncesto van a hacer un concurso de
tiros desde la linea de tiros libres y desde la linea de triples. Para
ello, se han formado dos equipos, el A y el B, y, durante 10 minutos
van a hacer lanzamientos y anotar si encestan o no.

Transcurrido el tiempo, han resumido los resultados de sus
lanzamientos en la siguiente tabla:

EQUIPO A EQUIPO B
Lanzamientos 52 40
Tiros libres
Aciertos (encestan) 35 28
Lanzamientos 23 28
Triples
Aciertos (encestan) 13 21

De las siguientes conclusiones, sefiala con una X las DOS que son
ciertas:
[ El equipo A ha realizado mas lanzamientos de tiros libres
que de triples

El equipo B ha realizado mas lanzamientos de triples que
e| equipo A

El equipo A ha encestado 10 tiros libres mas que el B

Respuesta correcta

El equipo A ha realizado mas lanzamientos de tiros libres
gue de triples

El equipo B ha realizado mas lanzamientos de triples que
el equipo A

El equipo A ha encestado 10 tiros libres mds que el B

0O X X 0O O




Cédigo de item

D2SM23A0205

El nu

evo instituto «IES Kangaroo»

Enunciado

Mira el plano del instituto y sefiala en la casilla correspondiente X segin
la afirmacion sea verdadera o falsa.

100 m

CAFETERIA

aom

-
E| POUDEPORTMVD
A

-
am

Verdadero | Falso

Si doy un paseo alrededor de todo el institute,
caminaré mas de 200 metros

La pista de baloncesto ocupa la mitad de la
superficie del edificio principal

La pista de baloncesto ocupa menos superficie
que el polideportivo

Respuesta correcta

Verdadero | Falso

Si doy un paseo alrededor de todo el instituto,
caminaré mas de 200 metros

X

La pista de baloncesto ocupa la mitad de la
superficie del edificio principal

X

La pista de baloncesto ocupa menos superficie
que el polideportivo

Cddigo de item

D2SM23A0206

El nu

evo instituto «IES Kangaroo»

Enunciado

Una de las actividades que se proponen es el calculo de la altura del mastil
gue sujeta la bandera que estd a la entrada del instituto,

Para ello, cada grupo de alumnos y alumnas cuenta con una cinta métrica
con la que tendran que medir, por un lado, la sombra que proyecta el
mastil y, por otro, la sombra que proyecta uno de ellos.

Han decidido que sea Luisa, que mide 1,50 m la que se preste para medir
la longitud de su sombra, En el siguiente esquema estan representados los
datos que han obtenido con la medicién.

150 m

LU im

iCudl serd la altura del mastil en metros?

A 2 C.4
B. 3 D.5
Respuesta correcta B.3




Cédigo de item

D2SM23A0207

El nu

evo instituto «IES Kangaroo»

Enunciado

En la cafeteria se ha organizado una actividad en la cual los alumnos
y alumnas de 1.° de Bachillerato van a medir a los de 1.° de ESO y van
a representar en una grafica los datos que obtengan.

La siguiente grafica muestra la distribucion de las tallas, en cm, de
los estudiantes que han pasado por la cafeteria a medirse;

Estaturas en 1. ESO

Estatura

Completa las siguientes frases que hacen referencia a la grafica
anterior:

« Segun la agrupacién que han hecho, el intervalo con mayor

numero de estudiantes es desde _____ cm hasta ____cm.
« En total, se ha medido a _____ estudiantes.
Respuesta correcta 150 -155; 60

10




Cédigo de item

D2SM23A0208

El nu

evo instituto «IES Kangaroo»

Enunciado

En una de las aulas del edificio principal se ha llevado a cabo un
concurso de tartas, Ademas del sabor y de la originalidad, este afio
se quiere premiar también a la tarta que ocupe mayor superficie
independientemente del grosor que tenga.

Las cuatro tartas finalistas han sido las que se muestran en la figura.

/Queé tarta se llevara el premio a la mayor superficie?
B. 35 em

35 cm

28 cm

63 cm

Datos: Area del cuadrado = lado - lado

Area del rectingulo = base - altura

Area del tridgngulo = b'm'zﬂ

Area del circulo = 1t - (radio)® 7= 3,14

Respuesta correcta

28 cm

11




Cédigo de item

D2SM23A0209

El nu

evo instituto «IES Kangaroo»

Una vez acabado el dia, se ha registrado el nimero de estudiantes
que ha participado en cada actividad y se han recogido los datos en
la siguiente tabla:

Billar 128
Tres en raya 43
Tiros de baloncesto 85
Mide el mastil 24
Estatura en 1.2 ESO 60
Concurso de tartas 15
TOTAL 355

{Cudl de las siguientes graficas representa correctamente la
participacion del alumnado en las diferentes actividades?

Al B.
I o
Enunciado
o ()
C D.
] il [
G
(]

Respuesta correcta

12




Vamos al museo MaFiQui

Vamos al museo MaFiQui

"»  ElMuseo MaFiQui es uno de los museos de ciencia mas importantes
iy a M .
[ 4" de la ciudad. Estudiantes de secundaria de todos los lugares de

¥\ Espafa lo visitan habitualmente,

En la clase de Nair todos los compafieros y compaferas estan emocionados
porgue unos de los dias de su viaje de fin de curso visitaran el museo.

Ademas de las exposiciones habituales sobre la historia de la fisica, la
quimica y de las matematicas, y otras investigaciones relacionadas con
estas disciplinas, el museo ofrece actividades en las que los visitantes
pueden ponerse en el papel de los cientificos y hacer muchos
experimentos, aprendiendo ciencia de forma divertida.

Observa la informacion sobre |os precios que hay en |a entrada del museo,

W
LY ¢

Il_/"_ -

o

Entradas (Tarifas)

Ven a visitarnos

Precios del aparcamiento E

1.2hora. .. e 25€

A partir de la 2.2 hora....0,01 € /min

Grupecs escolares:

*  5,5€ por persona,

* Por cada veinte entradas, una
de ellas es gratis,

Cddigo de item

D2SM23A0301

Vamos al museo MaFiQui

Enunciado

Este fin de semana iré con mi familia a visitar el museo. Iremos en
coche y lo dejaremos en el aparcamiento. El coche estara aparcado
tras la segunda hora 20 minutos, jqué expresion representa el
calculo del importe final que hay que pagar?

A. 3,50 +0,01-20 C. (25+2)+20

B. 2504 200+410-20 D. 4540,01-20

Respuesta correcta

D.4,5+0,01-20

Cédigo de item

D2SM23A0302

Vamos al museo MaFiQui

Este trimestre va a ir un grupo de 20 estudiantes de mi instituto al
museo, A la vista de las tarifas, el precio que habra que pagar
por la entrada de esos 20 estudiantes sera:

Enunciado
A. 1155€ C. 1045€
B. 110€ D. 95€
Respuesta correcta C.104,5 €

13




Codigo de item

D2SM230303

Vamos al museo MaFiQui

Enunciado

En la seccion de quimica del museo se puede participar en una actividad
en la que el alumnado se familiarizard con los elementos de |a tabla
periddica, Se trata de utilizar unas tarjetas rectangulares de 6 x 10 ¢cm
con los simbolos de los elementos para formar palabras.

Oscar, Clara y Ramon deciden buscar las tarjetas que les permitan
formar sus nombres. Después de un rato pensando, se dan cuenta de
que van a tener que compartir alguna tarjeta y forman la siguiente
figura:

iCual es el perimetro de |a figura que han formado?

Os C Ar

La
RaMo

Radio | Malibdenn

A. Tm C. 1,36m
B. 12m D. 1,6m
Respuesta correcta B.1,2m
Cédigo de item D2SM230304

Vamos al museo MaFiQui

Enunciado

Una parte muy interesante de|
museo es el planetario. La
Estrella Polar es facilmente
localizable en el cielo
nocturno ya que se encuentra
alineada con Merak y Dubhe.

En el espacio, la unidad para
medir las distancias es el afo
luz v equivale a la distancia
que recorre la luz en un afio.
En este caso, Dubhe y la Estrella Polar estan separadas por 80 afios luz y
entre Dubhe y Merak hay la quinta parte de esa distancia.

éCudl es la distancia, en afios luz, entre Dubhe y Merak?

A 15 C. 18
B. 16 D. 20
Respuesta correcta B.16

14




Cédigo de item

D2SM23A0305

Vamos al museo MaFiQui

Enunciado

En el museo podemos ver una simulacién del crecimiento de una
comunidad de bacterias,

En el momento inicial tenemos una bacteria;

pasa una hora, tendremos 2 bacterias,

en la segunda hora tendremos 4 bacterias;

en la tercera hora, 8 bacterias.
Observamos, por tanto, que de cada bacteria se forman dos al cabo de

una hora,
Inicial Thora 2 horas 3 horas 4 horas | 5 horas

iCuantas bacterias habra en la quinta hora, si en cada hora se
duplica el nimero de bacterias?

A, 10 C. 32

B. 16 D. 64

Respuesta correcta

C. 32

Codigo de item

D2SM23A0306

Vamos al museo MaFiQui

Para ir hasta el museo se ha tenido que contratar un autobis. Después
de preguntar en varias compafias, se ha decidido contratar a una que

ofrece un precio base de 250 euros y 3 euros por cada asiento que se

ocupe.

Enunciado Si al final van 48 estudiantes y 2 profesores, el precio que habrd que
pagar por el autobus sera:
A. 150€ C. 394 €
B. 298€ D. 400€
Respuesta correcta D.400 €

15




